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Ελεύθερες οι μετακινήσεις στην ηπειρωτική
Ελλάδα και την Κρήτη από τις 18 Μαΐου

2020/05/12 23:04 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ομαλά εξελίσσεται και η δεύτερη φάση άρσης των μέτρων και η γενική εικόνα είναι
ότι τηρήθηκαν τα μέτρα προφύλαξης, ανέφερε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας
και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, κατά την ενημέρωση για την πορεία της
πανδημίας στην Ελλάδα.

Υπογράμμισε, όμως, ότι η σημερινή εικόνα θα αποτυπωθεί σε αριθμούς την επόμενη
εβδομάδα, διότι οι αριθμοί που βλέπουμε τώρα αποτυπώνουν τη συμπεριφορά μας
πριν 10 με 14 μέρες.

Άρση περιοριστικών μέτρων σε χώρους λατρείας
και μετακινήσεις
Ο κ. Χαρδαλιάς ανακοίνωσε ότι από την Κυριακή 17 Μαΐου, επιτρέπονται οι
λειτουργίες σε χώρους λατρείας, αλλά και τα μυστήρια με την συμμετοχή πιστών για
όλες τις θρησκευτικές κοινότητες.

Ο αριθμός πιστών που μπορεί να συμμετέχει καθορίζεται από την αναλογία 1 άτομο
ανά 10 τετραγωνικά, με απόσταση 1,5 μέτρου μεταξύ τους προς όλες τις
κατευθύνσεις.

Για χώρους λατρείας άνω των 500 τ.μ. ο μέγιστος αριθμός είναι 50 άτομα. Υπάρχει
ισχυρή σύσταση για χρήση μάσκας, ενώ υποχρεωτική είναι η χρήση αντισηπτικού. Σε
περίπτωση λειτουργιών σε υπαίθριους χώρους αποσαφηνίζεται ότι ισχύουν οι γενικοί
κανόνες περί δημοσίων υπαίθριων συναντήσεων.

Από Δευτέρα 18 Μαΐου θα επιτρέπονται οι μετακινήσεις στην ηπειρωτική Ελλάδα,
μεταξύ δηλαδή νομών, αλλά και στην Κρήτη. «Υπάρχει υποδομή για την αντιμετώπιση
περιστατικών αν τυχόν προκύψουν», είπε ο υφυπουργός.

Τόνισε ότι πρόθεση είναι η μετακίνηση στα νησιά να επιτραπεί από τις 25 Μαΐου και
μετά, και εφόσον τα πράγματα εξελιχθούν ομαλά.

Η απόφαση, είπε θα οριστικοποιηθεί στα μέσα της άλλης εβδομάδας και με δεδομένη



την επιδημιολογική κατάσταση στη χώρα.

Υπενθύμισε τη σημασία τήρησης των αποστάσεων, καθώς τις επόμενες μέρες
αναμένεται άνοδος της θερμοκρασίας και αρκετοί ίσως πάνε στις παραλίες.

«Τα περιοριστικά μέτρα της πρώτης φάσης σταματούν σταδιακά να ισχύουν και
διαμορφώνεται η νέα καθημερινότητα, όπου το τρίπτυχο Χέρια, Αποστάσεις, Μάσκα
αποτελεί το πιο σημαντικό όπλο προστασίας, την δικλείδα ασφαλείας που θα μας
επιτρέψει να προχωρήσουμε στα επόμενα στάδια χωρίς πιθανότητα
πισωγυρίσματος», είπε ο κ.Χαρδαλιάς.


